



Современный мир уже невозможно представить без Всемирной паутины: с помощью неё мы общаемся, учимся, отдыхаем и развлекаемся. Современные школьники довольно часто обращаются к ресурсам Глобальной сети, поэтому 7 апреля в Лицее № 2 сотрудники центра правовой информации МЦБ провели мероприятие по теме «Интернет: для всех и для каждого».



Интернет имеет довольно богатую историю своего становления, о которой учащиеся узнали из мультимедийной презентации. Увидели они и фотографии основоположников интернета.

Вниманию ребят были предложены полезные как для учёбы, так и для повседневной жизни сайты – это www.gramota.ru (портал русского языка), www.nigma.ru (поисковая система, разработанная аспирантами МГУ специально для школьников и студентов), www.ballib.ru (сайт межпоселенческой центральной библиотеки БМР) и др. сайты.

Ребята узнали о самых интересных фактах об интернете, большинство из которых вызывало у них нескрываемое удивление.



В ходе мероприятия учащиеся узнали, что несмотря на всю привлекательность и полезность Интернета, он может быть опасным как для ребят, так и для их компьютеров. Вниманию школьников был предложен видеоролик о безопасности в интернете, строгие правила в котором разбавлялись стишками и веселой музыкой, что особенно позабавило ребят.

Также ребята приняли участие в разгадывании кроссворда по теме интернета, дружно угадывая слова.

Завершилось мероприятие увлекательной викториной «Что ты знаешь об Интернете?», в которой учащиеся принимали активное участие: рассуждали по теме заданных вопросов, давали правильные и, что особенно ценно, оригинальные ответы.